[lpaman B
NPOCTPaHCTBEe




OOuwee ypaBHEeHMe NpPsAMoOn

[Mpsimas NMHUSA B NPOCTPaHCTBE onpeaenseTcs
KaK NMHNA nepeceyeHnss ABYX NNOCKOCTEeN




Ax+By+Cz+D =0,
Ax+By+Cz+D, =0,
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KaHOHU4YeCcKue ypaBHeHUS
NpsAMON
* YpaBHeHNE NPAMOU, NPOXOOsLLEN Yepes
3aaHHyI0 TOYKY napannenbHo 3agaHHOMY
BEKTOPY

X—Xx, V-V, Z—zZ

m P q




[lapameTpunyeckmne ypaBHeEHUA

X=mi+x ,
y=ptty,,
Z=ql+zZ



YpaBHeEHME NPAMOU, NpoXoadaLleN
Yyepes OBE TOYKM
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X=X, _ Y-y, _Z-Z
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Yron mexay npsamMmbiMin
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[TapannenbHOCTb NPAMbIX
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[epneHgnKynapHOCTb MNPSAMbIX

Ecnm 0,10, T0 ¢ 1 a,=a,-a,=0



Yron mexay npsaMmou v
NNOCKOCTbIO







Yrnom mexay npamMomn 1 NNOCKOCTLIO
Ha3bIBaeTCA Yyrosi Mexay npsamou u ee
OpTOroHanbHOW NpoeKumMen Ha NnoCKOCTb
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YcnoBue napannenbHOCTU
NPAMOU M NITOCKOCTU

Ecrnn EIH,TO Am+Bp+Cq=O




YcnoBue nepneHguKynapHOCTH
NPAMOU M NITOCKOCTU
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